



TEMATSKA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA BRTONGILE

Projekt strateškog ekološkog razvoja

U ožujku je održana tematska sjednica Općinskog vijeća Općine Brtonigla na kojoj je ponajviše bilo riječi o strateškom razvoju Općine Brtonigla gdje su nazočili predstavnici mjesnih odbora, vrtića, škola, komunalnih poduzeća, Turističke zajednice, agencije lokalne demokracije i Zajednice Talijana. Zajednički cilj svih, kako su istaknuli načelnik Općine Doriano Labinjan i predsjednik vijeća Franco Cattunar, ostvariti ideju ekološke općine. Ponajviše je bilo riječi o provedbi projekta "Moja Brtonigla - Mio Verteneglio" kojim će se pristupiti efikasnijem načinu prikupljanja otpada u suradnji s komunalnim poduzećem "6.maj" iz Umaga te ostalim gradovima i općinama s područja Bujštine. O suvremenom i ekološki prihvatljivom načinu prikupljanja i odlaganja otpada u okviru ovog projekta okupljenima je govorio Gerhard Gruber iz tvrtke Paljari d.o.o., inače direktor komunalnog poduzeća općine Merano u južnom Tirolu, koje ima dugogodišnje iskustvo u tom poslu. U svojem je izlaganju naveo niz primjera za suvremenog gospodarenja otpadom koje se te-

osobi, pomnoženo s brojem članova kućanstva, a eventualne veće količine naplaćuju se posebno. Što se sve u smislu pravilnog odlaganje otpada te ekološke orijentacije općine može postići prezentirano je na primjeru francuske općine Sfilac koja ima samo 460 stanovnika i uglavnom se bave poljoprivredom te turizmom. Ovo je izlaganje održao predsjednik Savjeta mladih Toni Buršić, koristeći podatke Lucua Toutousa iz Fracuske koji je volonter ALD-a u Brtonigli. Vrlo je važno, istaknuto je, mijenjati svijest ljudi, odlagati otpad, počevši od najmanjih komadića smeća na za to predviđena mjesta te tome podučavati djecu od najranije dobi. tako se može podići svijest o važnosti čistog i zdravog okoliša za buduće generacije.

Načelnik Labinjan istaknuo je



Gerhard Gruber, Doriano Labinjan i Franco Cattunar

privredna. Kako su u tijeku izmjene i dopune općinskog prostornog plana kojim će među ostalim biti definirano koju će vrstu proizvod-

aspekata, analizu količine otpada i diferenciranog prikupljanja otpada, analizu strukture prikupljanja i odlaganja otpada, izradu predračuna prikupljanja i odlaganja te izradu prijedloga za sistem personalnog prikupljanja otpada na području općine Brtonigla. Vrijednost ugovorenih radova na projektu iznosi 69.900 kuna. Idući i u cilju ostvarenja ekološke orijentacije općine, moguće je zaštititi teritorij općine i učiniti ga prepoznatljivim ta

nje i uz kakvu zaštitu dozvoliti u poslovnim zonama. Ujedno, ovim će temeljnim dokumentom biti predviđena izgradnja reciklažnog centra između Brtonigle i Nove Vasi, gdje će biti i dio za biološki otpad. Općina Brtonigla već je ugovorila suradnju s tvrtkom Paljari iz Vižinade prvu fazu projekta Mio Verteneglio koja obuhvaća analizu generalnih

ga kao ekološku općinu brendirati na tržištu. Ovo će biti od nemalog značenja i za ovdashnje poljoprivrednike, maslinare, vinare i druge proizvođače autohtonih proizvoda koji će još i lakše moći brendirati vlastite proizvode. Kako bi se sve to lakše realiziralo, u Općini Brtonigla očekuju i prijedloge građana s područja općine Brtonigla. (Lj.N.)



Brojni sudionici tematske sjednice Vijeća

melji na odvojenom prikupljanju i recikliranju, kao što je određeni broj vrećica za otpad za svako domaćinstvo, postavljanje kanti s mikročipovima koje memoriraju datum i odloženu količinu ili kontejnera koji važu i prešaju otpad, a građani ga mogu koristiti uz pomoć magnetske kartice. Način naplate funkcionira sukladno prosječnoj količini proizvedenog otpada po

ne koja je imala za cilj povezivanje Karigadora s unutrašnjošću općine. Nova će strategija biti osnova za razvoj ekološke općine i na dodatne pomake na tom planu. Izgradnjom kanalizacije pokriveno je 90 % teritorija općine, nastavlja se čišćenje divljih deponija, provode se akcije prikupljanja krupnog otpada, svaka tri mjeseca i sl. Naručena je turistička studija, a uz i ona poljo-

što je sve poduzeto u smislu približavanja Brtonigle statusu ekološke općine.

- Do sada je rađeno prema strategiji razvoja iz 2000. godi-

**Svim građanima Općine Brtonigla
želimo Sretan Uskrs
i Sretan Dan Općine, Sv. Zenon.**

**Auguriamo a tutti i cittadini del Comune
di Verteneglio Buona Pasqua
e felice Giornata del Comune, San Zenone.**



**Načelnik Općine Brtonigla
Il Sindaco del Comune di Verteneglio**